
  Αθήνα 11/12/2015 

Με αφορμή τις τελευταίες εξελίξεις, προς όλους τους συναδέλφους. 

 Σήμερα,πάνω από τα κεφάλια των μικροεργαστηριούχων κρέμεται σαν 

δαμόκλειος σπάθη η απελευθέρωση του επαγγέλματος, η φορολογία 26% από το πρώτο 

ευρώ, ο φόρος επιτηδεύματος, η ακρίβεια, η προκαταβολή φόρου, τα χρέη προς τις 

τράπεζες, τα κόκκινα δάνεια, οι πλειστηριασμοί , τα rebate και τα clowback, το αν και 

πότε θα εξοφλήσει ο ΕΟΠΥΥ τα χρωστούμενα προς τους φυσικοθεραπευτές. 

 

 Τις τελευταίες ημέρες όλο και πιο έντονα οι παρατάξεις αυτής αλλά και της 

προηγούμενης κυβέρνησης ανοίγουν και πρωτοστατούν σε μία συζήτηση για να 

διαπραγματευτούμε -έτσι το λένε- πόσο ποσοστό από τα clowback και rebate είναι 

''θεμιτό'' και πόσο δεν είναι!  

 

Ρωτάμε:  

Αίτημα του κλάδου μας -με καθοριστική τη συμβολή της ΑΣΥΦ- δεν ήταν και πρέπει να 

παραμείνει η ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΛΟΠΗΣ ΠΟΥ ΟΝΟΜΑΖΕΤΑΙ 

CLOWBACK-REBATE ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΔΙΑΛΟΓΟ ΚΑΙ ΜΕ ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ 

ΧΡΩΣΤΟΥΜΕΝΩΝ;;; 

 

 Προειδοποιούμε όλους τους συναδέλφους, ότι οποιαδήποτε συζήτηση σχετικά 
με την διαχείριση -δήθεν- αυτών των διατάξεων, απλώς προετοιμάζει το έδαφος για τα 
χειρότερα και αφοπλίζει τον κλάδο. Μην ξεχνάμε, ότι κάπως έτσι φτάσαμε ως εδώ. 
  
 Να καταδικαστούν όσοι μας σέρνουν μεθοδικά στο λάκο με τα χειρότερα. 
Υπάρχει σήμερα μεγάλη πείρα. 
 
 .  
 Να σταλεί σαφές μήνυμα στην ηγεσία του ΠΣΦ ότι να μην τολμήσουν καμία 

σχετική συζήτηση μακριά και πίσω από τις πλάτες των φυσικοθεραπευτών, στους 

διαδρόμους του Υπουργείου, στο περιθώριο συναντήσεων και σε γκρουπάκια μέσων 

κοινωνικής δικτύωσης. ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΜΑΣΤΕ!!!! 

 

Καλούμε άμεσα όλα τα Περιφερειακά Τμήματα του ΠΣΦ σε Γενικές Συνελεύσεις για 

να αποφασίσουν την αγωνιστική διεκδίκηση ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ 

ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ στους εργαστηριούχους φυσικοθεραπευτές, να καταβληθούν άμεσα 

όλες οι οφειλές των ασφαλιστικών ταμείων στους ασφαλισμένους. ΑΜΕΣΗ 

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ CLAWBACK – REBATE. ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΚΑΙ ΣΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ. Να 

αποφασιστούν συγκεντρώσεις και συλλαλητήρια σε όλες τις πόλεις και 

πανελλαδική κινητοποίηση στο υπουργείο Υγείας. 

Δεν πάει άλλο! 


